

ENEFI Energiahatékonysági Nyrt.

## RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÓJA

a tőkepiacról szóló törvény és a 24/2008. (VIII.15.) PM rendelet alapján

---

Az ENEFI Energiahatékonysági Nyrt. („Társaság”) tájékoztatja tisztelt Befektetőit marosvásárhelyi kapcsolt vállalkozása által a Marosvásárhelyi Önkormányzat ellen indított per legújabb fejleményéről.

A Társaság rendkívüli tájékoztatás keretében 2015. február 25-én már tájékoztatást adott a másodfokú bíróság döntéséről, mely szerint a Marosvásárhelyi Táblabíróság elfogadta a Marosvásárhely Önkormányzata ellen a Társaság kapcsolt vállalkozása által indított kártérítési perben a román Törvényszék által hozott alapfokú elutasító döntés ellen a Társaság kapcsolt vállalkozása által benyújtott fellebbezést, megsemmisítette az elsőfokú bíróság döntését, utasítva az elsőfokú bíróságot az ügy teljes újratárgyalására.

A Társaság marosvásárhelyi kapcsolt vállalkozása 2015. március 25. napján vette kézhez a másodfokú bíróság ítéletét és annak részletes indoklását.

**Az indoklásból kiderül, hogy a másodfokú bíróság megállapította azt is, hogy a Társaság marosvásárhelyi székhelyű kapcsolt vállalkozása jogszerűen mondta fel a Marosvásárhelyi Önkormányzattal kötött koncessziós szerződést.**

A Társaság álláspontja szerint a fenti, jogalap tekintetében is állást foglaló másodfokú döntés következtében mind a Marosvásárhelyi Önkormányzatnak, mind az elsőfokú bíróságnak jelentősen beszűkült a mozgástere.

A Társaság álláspontja szerint egyértelmű, hogy Marosvásárhely Önkormányzatának teljes egészében ki kell fizetnie:

- az elfogyasztott hő díját,
- a megállapított távhő ártámogatást,
- a korábban 15 évre előre kifizetett koncessziós díj időarányos részét,
- a koncessziós időszak alatt elvégzett beruházások összegét,
- A koncesszió időszak alatt a Társaság kapcsolt vállalkozása által elszenvedett veszteségeket.

A Társaság álláspontja szerint vita tárgyát legfeljebb a koncessziós szerződés időtartamából hátralévő 23 éves periódusra jutó kártérítés pontos összege képezheti.

Fentiekre tekintettel a Társaság a mai napon pozitív profit warning-ot tesz közzé.

ENEFI Energiahatékonysági Nyrt.